YTBEPXOAIO
Hupekrop KI'A T1OY "JIUK"

0O.B.Hazapenko

Kanennapusiii yueonsiii rpaguk  2023- 2024 yuebHOTO TO12

e |—oe=0z
nV»v £2=61 £ < < o < < o < < o < < < < < 5 o o I I <
N oT=71T 1 I < o X X o ) B o < < < < M B3 o o z P B
< go=qql Y < 2| o s 2 =} < i o i i i i i 2| o o 3 3 i
Z0=67 @# £ 1] (=) 1] 1] (=) k3 1 o 1] 1] 1] 1] 1] 1 o (=] < < k3
Lz=z2| i 2| o i i o i 3 o i i i i i 2| o o 2 2 i
mH”mH Nv £ 1] (=) 1] 1] (=) k3 1 o 1] 1] 1] 1] 1] 1 o (=] X X k3
A
m NH”MO % £ 1] (=) 1] 1] (=) k3 1 o 1] 1] 1] 1] 1] 1 o (=] X X k3
= mO”HO % £ 1] (=) 1] 1] (=) k3 1] o 1] = 1] 1] 1] 1 o (=] < < k3
=2
8= 3| | o] =] T o] =1 | = =] 7| |l o] of Bl B[ o] = o ol o
- = = =
el of ol = H 2 = 2 B[ 2l H| Fl sl o] Bl Bl 2| E o 4
¥1=0T = «| = = =l =2l ] | =] = g = = =
= ¢ o Al = B =l =l F B >
m =0l o | .| =] F z =] F = =] B ] B =1 B =] =] A= = = =
— > >
1 =Y I B = ] B =] B e S ] ] e e S = T = = B
- B B
se=og| gl | .| =l = & =l =| z =| = = = = = 5| =] = = B
L1=€T| =l = 2 =] = =] S S =1 =1 =] = = E
(32} = = =~
01=90| r~ « =l = Z =l = 2 =l & = = =] 5 =2 2| = = E
b= [} = =
] — > >
= €0=6¢| © . =l E = Z = = < =l = =l =] = Bl Bl E = = z =
— > > >
9¢=¢¢| v = < F = Z = = < =] = =l =] = Bl Bl E = = z =
er=stf x| | & =1 = & =] = =1 G G G = = = = = 2l =
2 utl =
— > > >
m. a=s0l ol | € =1 ¢ Z=2E] F 2 =l = | = = = =5 =2 = = 2l =
— > > >
m S0=T0O| o ol £l E = zZle £ = Z = = =l =l ] =1 =1 =] = = 2 =
— > > >
6= ol £l E = zl2 £ = Z =] = =l =] = =] 2| E = = 2 =
— > > >
. sl ol | £ F = ZRL] = Z =| = =1 Bl Bl =1 =1 =] = = 2 =
=" > > >)|
g si=1f| ol | & =1 = 2R £] = 2l =2l = e = < =l =] =2 = — 2l =
—. > > >
80=v0| | | £ F = 22 L] = zl =Bl = = = = = = 2| = = z =
— > > >
10=9¢| r; ol <M £ = zl2 £ = Z =] = =l =] = =] 2| E = = 2 =
— > > =
. £2=61| @ ol WV__W = zl2 £ = z =] = = e B 5 £ = = = 2 =
_ > > =
W o=Cl ]l fy =f £ = 2B ] zl =l = = = = 5 =] =] = = = =
2 = e 2l & B =
2 60=50 ¥, =y sR = = AT z =] = =l = =] S E| B = = z =
— > > =
20=62| o o /Wm £ = zle £ = z =] = = e B 5 o = = = 2 =
] = > >
2 ol | zEE] | E=E] - 2 =2l < = = = Bl = 5| = —~ 2l F
2 _ = > =
M 6T=5T N = /w,m =, = = = = z = = ol Il Il B Bl e > = 2 =
= 21=80| 2| =] w 2 @ 7 I = 71 | =] =] = = = ¢ ) ) @
< 90=T0[ s ] = i ] ] ] =z ] ] ] ] ] ] @ ] i ] ] ]
e =1 S =Y S =] = =1 =1 I =] S ] ) S =Y S = = =
= >
2 @sal | 2hel < F =] = = e B ] = ] S S Y S = = =
'S SI=TT| >l e
< Sl | EF Bl = =] = = I B ] = ] S S = S = = =
=
=" >
80=r0l 51 | 2N & = | = = = > =] = =] = = = > > = = =
= >
=gl f EpEl <« F =] = = e B =] = =] A=) S S = = =
= >
el | ZREL | F =] = = e B =] = =] A=) S S = = =
A LT=€ET > =
= g2l | EREl < | =] = Y S S S S = = =
&
S = > =
= =0l o] 2REl | F =] B = Y ] ] S ] S S =Y = = B
€0=0¢| > =
o]l | ¥ = = =] = 1N S S S S S Y =Y S = = =
= > =
= ol | F| = = F =] = 1N S S S S S Y =Y S = = =
= > =
- o= ] o] &l = = Tl =] = A ] ] B =] =] ] = e Y = = =
2 _ - E
S =00 o] | & = = F =] = 1N S S S S S Y =Y S = = =
=
= >
3 0=c0 L] | F| = = F =] = =1 = S S S = S S =Y S = = =
- >
6o 51 | T E = F =] = == S S S = S S =Y S = = =
= >
€8l ] o Bl el o Rl el sl e e e e e e ] e e =l
= >
,m. ST ] o Bl =l o FLo=l el sl e e e e e e ] e e =l
= 80=V0 >
= <) = € = =l = =] = o R B S S S S S Y = = B
S 1@ z0=10] =
2dK — | o~ o < o o «f o o A A o of o] oo =] = — o~ ™
ermAdy T'T 2T €7 T2 | 22| € |mm|z-nny ¢y T'G | eI's | 2'S [eT's|ee's|ee's| v's | 'S I-0O | OO | €00
IO\dII OIN Ire i1 ' oo




0£=97 = ” [ [
c7=6T| o < < < o < < < o < Y o
- 9I=ZTl o X X < o < < < o < 4 o
o 60=G (=) % % £ (=) £ £ £ o K X o
m Z0=R7 o < < < o < < < o [ 4 o
< 12=2¢1 o i i i o i i i o 3 4 o
61=5T| o 2 2 2 o 2 2 2 =) 2 o o
¢1=80) o K K ] o ] ] ] o i 4 o
2 _
m S0=T0Q o 3 3 i o i i i o 3 4 o
_ m =
=] 8c=rg — = ™ & — o o o —~ o g ~
1e=L]) = = Q) = = o) O = — ] m —
¥T=0T e = = o
= = = = = = = = = =
= = 2
m £0=£€Q = i = = = =~ = = = = = —
=4 _ = < >
= T€=LY = = = = = [ = = — = = ~
— = < >
§¢=09 = = = = = = =z = . N = —~
= = Mm > = =
A S S ) . z = = . = E
= = > = =
or=9f E = =l =] = . Z = = . = =
=1 £0=69 Hl < « =] = . zl 2& = . = =
] — =
&l 9= E =l e =] = . 7 2= = . = =
_ m SN 0 0
61=s1] 2 = =] 2| = . 2l 2= 0 . = %)
- - (o) (2]
- ¢1=80 = = = = = o z2l 2= 2 E = =~ =
— > [ee] [=2]
W G0=T0 = &= 2 2z = o 2l s E| &E = &= =
— > > (2]
5| 6¢=5¢ = = 2 2z = o Z = = = =
— > > (2]
22=8T] = =~ W _\WJ = = Zz = = = ~ =
— > > (=2} m
s1=1] = =l 2l 2l = e E 2l 2 C = 2
= 80=t0 = = W _\WJ = “ \_w/ \_w/ W_uV = . = m
s = = = = =
gl w=q = = 2 =2 = . T z 5 = = 5
= > > E =
. €2=6T| = = ~ \W = o Z Z 5 . = 5
= = E B E
g 9T=¢CT| = ~ ~ \W = . z = > — = =
@ _
g| 60=59 = = = 2z = o z 2 2 o = =
20=6 = = = 2z z . = = = . = =
m 9¢=2¢ = = = z = . = = = . = =
=) —
= 6T=9T = = = 2z z . = = = . = =
= 2T=80 ] ] ] 1 1 1 1 1 & & & &
] 90=T0} “ “ i % % % % % i i i &
= > > 2 Q)
e el £ c = E = c [ ) 2
= 2 = @
=8y = i z Z . & & = =| &8 =
-]
24 ST=TT| = = @
'S = = = £z & = - - e = = =
= _ > >
e 80=70 > = = \W = = = = = =~ —~ =
— > >
10=49 > = = z = = = = = = = =
— > >
vz=0g > 5 B B = — > T - -
| A ) —
= > = = z © = F F = = =
=
) = >
= 01=L9 s = = = = = F e = = = =
€0=09] =
o — = = & —~ = = & —~ = =
— > Q)]
Le=¢g — — = = < — &= = 4 — = =
- WJ
2 0c=91 = = = = = = . & =] = = =
© — >
m E1=60 = = = = " = & = = ~ = =
=} = >
90=cq = = = = = = = = =] = = =
>
6e-5g = = = = = — = &= = = o .
— >
ge=81 &= &= &= = = = &= = = —~ » =
— >
fm ST = = = = < = = & = — » =
= 80=t0 = = =
£ = = = =] = = = = » =
5]@ zo=10
< — o~ ™ < — o~ ™ ™ — ~ ®
p-uo T'g 2'g €'g 7'g 1-o1 sl €1 v-u:— TI-A4d| [1T-Aq] ﬁm-\nm_—
a1l S RN LR IRyt S RS e |




06=97

£2=61]

9T=CT}

60=G

Z0=67

aBrycT

1¢=C

K |K |K |[K |K

K |K |K |[K |K

K |K |K |K |K

6T=9T|

K

K

K

¢1=80)

K

K

K

S0=T0Q)

K

K

HI0JIb

8¢=vq

9

9

Te=LT]

9

T

r (r |10 [0 0 [0]0]0]O[O

y1=0Tj

rrrik [k K |K|[K|K|K[K

r

PR

r

HIOHb

T€=L9

§¢=09

LT=CTJ

07T=90

€0=64

Mai

9¢=¢dg

6T=9T|

¢1=80)

S0=T0Q)

anpeib

6¢=5¢

¢C=8Tj

ST=TTj

80=vQ)

T|T|T|»|0|o|x|ngnajong|og| r|r

MapT

10=9¢

€C=6T|

9T=CTj

¢deBpain

60=50

¢0=64

T |T |T |T |T |T |T |T |T |T |T |T |T [T |T |39K|9K|01IJO1IIJ01TT|01T]K3|x

9¢=¢g

61=9T|

¢1=80)

Kk | K suBapsb

90=T0Q)

K|K|T [T |T |T |T |T (T |T |T |T |T |T |T |T |T |T |T (T |T |T |T |T

6¢=5¢

O|K|K|T |T |T |T |T (T |T |T |T |T [T |T |T |T |T |T (T |T |T |T |T |T

aexkadpb

¢¢=8Tj

ST=TTj

80=v0)

T0=.

HOSI0OpPb

¥¢=04

LT=€T]

0T=L0Qy

m oo oo foofo o o kB k|| T|T|T|(T|T|T|T|T|(IO|II|IT)|I|I|(KBIIIIAIIOA|T (T T

€0=09

L¢=¢4

0¢=9Tj

OKTSAOpPb

€1=60

90=2¢Qy

6¢-9¢

CeHTSI0pb

€¢=8T|

ST=TT|

T |T |IT |T [T |T |T |T

80=vQ)

T

T [T [T |T |T |T |T [T (T (T |T |T |T |T [T |T |T

T [T [T |T |T |T |T [T |T (T (T |T |T (T |T |T

T |T |T [T |T |T [T |T [T |6IT|6II|6IT|6IT)6IT)6I1 |6I1{K3| K| K |T [T

T |T |T |T |T |T |T (II2{112 |T12 112 [TI2(TI2{IT2(I12 [TI2{KD | K| K [T |T |T |T |T |T |T

20=T

€X1I1

T1T-IN€E

1T-IN€E

| £ A\

Iv-IN¢

£€-X1(]

LIIE

LIIE

LIIE

LII€]

r rocyaapCTBE€HHass UTOroBas arreCTalus

D NpoMexXyTOuHasi aTTeCTalus

Teopus 1 ydeOHas IpaKTHKa

y4eOHast IpaKTUKa

T\y
y
I

KaHUKYIIbI

K
0
T

BBIITYCK
Teopus

13 nudepeHnrpoBaHHBbI 3a4eT

3 3auer

TMPON3BOACTBCHHASA IIPAKTUKA

JI moxroroBka x I'MA(IuIIOMHBINA IPOEKT)



